

新闻公报

2019年7月11日

财务汇报局欢迎财务汇报检讨委员团成员任命

(2019年7月11日，香港) 财务汇报局（财汇局）欢迎香港特别行政区政府今天委任两位新召集人及12位新成员，加入财务汇报检讨委员团(委员团)，并再度委任两位现任召集人及现任四位成员。

财汇局主席黄天祐博士表示：「多年来，财汇局能有效地就有关上市实体财务报告中存在不遵从会计规定事宜展开深入全面的查讯，并在适当情况下要求有关实体纠正有关不遵从事宜，从而保障投资大众的利益。能有此成果，在很大程度上应归功于委员团召集人和成员的专业知识和集体智能。」

黄博士续说：「新的核数师监管制度将于2019年10月1日开始实施，届时财汇局将成为香港的全面及独立的核数师监管机构。我们预期，随着职能的扩大，本局将展开更多查讯，而委员团的角色必然更形重要。我们将继续凭借委员团的丰富经验，履行本局致力维持财务汇报质素、加强投资者保障及维护香港作为具竞争力的国际金融中心的使命。」

财汇局署理行政总裁林颖志女士说：「我们对即将卸任的委员团召集人及成员所作出的巨大贡献，致以衷心谢意，并期待继续与委员团合作无间。」

有关委员团任命的政府新闻稿，请[按此](#)浏览。

— 完 —

编辑注意

关于财务汇报局

随着《2019年财务汇报局（修订）条例》生效，财务汇报局将成为香港全面的独立核数师监管机构，获赋予直接行使查察、调查和纪律处分上市实体核数师的权力。财务汇报局亦获赋予权力监察香港会计师公会履行对上市实体核数师的注册、专业道德、审计及核证准则和专业进修规定的职能。财务汇报局将坚守使命，致力维持香港上市实体财务汇报质素。如欲查询更多信息，欢迎浏览 www.frc.org.hk。

传媒查询

财务汇报局

机构传讯经理

张诗敏

电话：(852) 2236 6025

传真：(852) 2810 6320

电邮：celiancheung@frc.org.hk